



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10

[mail@smr.gov.ua](mailto:mail@smr.gov.ua)

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА		
Відділ з організації діяльності ради		
Сумської міської ради		
Вхідний №	№ 353/1	
від " 10 "	01	20 22 р.

Депутату Сумської міської ради  
**Євгену КОСЯНЕНКУ**

За результатами розгляду Вашого депутатського запиту від 22.12.2021 р. № 34, підтриманого рішенням Сумської міської ради від 23.12.2021 № 2565-МР, щодо облаштування контейнерних майданчиків для збору побутових відходів по вул. Вишневій та П. Тичини в межах наданих повноважень повідомляємо наступне.

На сьогоднішній день у **приватному секторі** застосовується планово-поквартирна система збирання побутових відходів – система яка **не передбачає** наявності контейнерів, а споживач самостійно завантажує побутові відходи у спецавтомобіль, що рухається по визначеному маршруту за графіком (ТПВ-1 раз на тиждень; великогабаритні та ремонтні відходи – за потребою згідно з заявками голів квартальних комітетів).

Відповідно до діючої Схеми санітарного очищення Сумської міської територіальної громади, затвердженої рішенням Виконавчого комітету Сумської міської ради від 27.04.2020 № 215, в подальшому у приватному секторі збирання ТПВ планується на два типи мішків або міні контейнерів, що розташовуються індивідуально:

1-й тип мішка (кольоровий) або контейнера – ПЕТ-пляшка, скло, папір, інші види пластику за переліком;

2-й тип мішка (чорний) або контейнера – інші змішані відходи.

Слід зазначити, що до **затвердження** Схеми санітарного очищення Сумської міської територіальної громади, Департаментом було проведено наради з головами квартальних комітетів стосовно проведення загальних зборів кварталів та опрацювання питання розміщення контейнерних майданчиків у приватному секторі з метою встановлення контейнерів для змішаного і роздільного збору ТПВ. Головами квартальних комітетів зазначена ініціатива не підтримана, виходячи із щільності забудови у приватному секторі.

Беручи до уваги вищенаведене зазначаємо, що на сьогоднішній день відсутні правові підстави для розміщення та облаштування контейнерних майданчиків у приватному секторі.

**Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради**

**Микола ВОЙТЕНКО**

Журба Олександр 700-590

Іваненко Олександр 700-597